

Брянский Рабочий

г. Брянск

21 ФЕВ 1975

Обменные гастроли

Становятся хорошей традицией обменные гастроли брянских и орловских кукольников.

На этот раз Орловский театр кукол привез к нам два представления по широко известным сказкам «Красная Шапочка» и «Царевна-лягушка». Спектакли, с которыми гости стали выступать в начале февраля, уже успели посмотреть ребята Дятьковского, Брянского, Жуковского и других районов, а также многих школ областного центра.

В те же дни в Орле начались выступления Брянского театра кукол.

Обменные гастроли продлятся до начала марта.

А. МИРСКИЙ.